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| 20 handpicked with clear to very large 4 margins, mostly Alpha 1 and genuinely unpiated.
Some shzades and postmarks worth
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F1957 Neat album page with 20 mostly Alpha 1 &2 and unplated, majority 4 margin, some shades and

noticed excellent Irish 446 Warringstown and Scottish 193 Kelso (both with faults not noticeable
from the front). Approximately 60% 4 margin. Should reward plating.

£120
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2 Appear genuinely unplated, some
Imst4M Alpha 2. Good % perfect 4M

£130

F (955 Neat album page of 20 largely 4 margin mixed Alpha 1 &
| _lntretlno_oostmarks, incl Scottish 310 Stornoway on a



| F1958 [ Neat album page of 20 Alpha 1 &2 all 4 margin, largely genuinely unplated. Approx 80% perfect. | £140
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cancels. genuinely unplatea lot As well as the plating interest we
ble varieties and postmarks. so well worth closer inspection




erous Shades & Distinctive Crosses |
M. Super lot should reward closer study.

t of 36 Maltese Cross, totally unplated, n
ting possibilities. About 75% perfe

£425
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(F1952

i ibiliti its value.
Neat album page of 20 4 Margin Maltese Cross. Good plating po:s;l;nln:l?:ﬁer‘r;hance i %1
Approximately 65% appear perfect. Genuinely unplated lot, becoming harde




F1 : i
951 | N::st_ baAll‘b'um page of 20 4 Margin Maltese Cross, some interesting cancels, as well as useful
possibilities for plating. Approx 70% appear perfect. Becoming difficult to find genuinely unplated.

£200




m~o.ox sheet of 28 apparently handpicked Imperfs, mostly 4 margin and nearly all perfect, any faults
noticed being very minor. Mixture of Alpha 1 and 2 with some interesting characteristics noted

(possible recut R). Several different shades and useful postmarks make this a well worthwhile lot
SPECIAL PRICE

to piate. NORMAL PRICE £170

£1
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| F1950 20 handp Margin Maltes

(NPLATED
= DA\
MALTese CROSO
7 o Randpid<ed. 4 MARGIN |
Copies u\dﬁt@k({(@/ DisTINErIVe X's




F1949

ONPLATED
| 24|
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Unplated part reconstruﬂmn of ZZBW : o 1l inel M
3 to 4 M with about 60 to 65 perfect 4

as postmarks we have noticed a nice Plate 11 2 attractive Blue numerals, 68
/ good lvory Head vorth improvin or

condition ranges $rnrm nAanr (e M'«;,}n ip; L!ASQ ’
y J =] 5 11O pocC >
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tractive lat of 14 Red Imperfs all with Maltese Cross canc asisting of 230
s which appear virtually totally unplated. which is highly unu . noted only a few
plates numbers and they were Plates 2. 3 copies attributed as Plate 11 and a Plate 18.
le copies. some 4 margin with mainly 3 margin or better and. as
pear unchecked for distinctive cancels. I noted at least 2 number
vious distinctive Crosses such as Dublin etc. Looks a genuine
es from 2 to 40? plus.

F£600




' B250

Part Reconstructed Sheet of 1d Red Imperfs largely Alpha 1. Very good looking 156 ¢ erent |

letterings. Virtually all 3-4 margin with something fike 60% of 4 margin perfect. Any faults seem

to be ver’ sinall “nd mzanu of the stamps appear to have been plated by Ken. Statham. This
_|_makes an extremely attractive reconstruction for both the experienced and/inexpenience piater.
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are 4 Margin or better. | he
latable examples, which
ntly totally unchecked for
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D379 i 50 x Unplated 1844 cancels — from an ongmal 64 page stock book of oompletely
| unplated/unsorted 1d Reds. Mixed 3 3/4 with 50% being 4 ma

X ONPLATED | P ReD MELRFS
1B44 CcANCELS

__...* . P S

)\m,-\ &4 Fage stoddolcofcomp |
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D380 | 100 x Unplated 1844 cancels — from an original 64 page stock book of

1 WXE
357 ¢




A very interesting collection 31 1d Red Imperf Alp . Each Alphabet
set out in letterings format on b ;  see the quality of
' the stamps. They are mostly 4 margin or better. some have faults, but I felt nearly 100 are
' much better examples. Of these assigned to Alpha 1 (98) I found 75 and Alpha 2 (30) 22.
| Some extras include 2 Blue cancels and a Plate 59 JH R/E and a stamp with double letters
in both corners. Whilst these do have faults they are still nice representative examples.
The majority of these stamps have been plated and if accurately (as we suspect they are)

they include some very good plates with a good spread mainly through the range 41 to 173, 5

[ expect many of the perfect stamps to command a price in the region of £10 plus. Thisisa |

particularly good lot for anyone trying their hand at this period and wanting to gain some

experience. They would also form a good basis for a set of individual Plates. %
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ALPHABET 1

£675
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